







## Pasáček vepřů

Příkrývka z prachového peří kachny pižmové



### Specifikace

Náplň	Evropské prachové kachní peří, třída I
Podíl peří v %	90% peří / 10% malá peříčka bílé evropské kachny pižmové (EN 12934)
Síla náplně	CUIN 725 (EN 12130-A)
Látka	100% bavlněný satén (Ne 80/80, Nm 135/135, TC 400)
Barva	Bílá, se saténovým lemováním v bronzové barvě
Původ náplně	Evropa
Konstrukce	Kazety
Teplotní komfort	Extra chladivý  Chladivý  Střední  Teplý  Extra teplý 
Visačky/Tisk	Tkaný štítek značky. Etikety kolekce Hans Christian Andersen. Šedý potisk loga na látce (v jednom místě příkrývky)
Certifikáty	OEKO-Tex třída 1, NoMite Allergy friendly, Downafresh® GreenLine
Balení	Bavlněná taška Ringsted Dun s logem a vkladem
Extra	Vzorek peří, Informační štítky
Instrukce pro péči	

Princ z malého království se chtěl oženit s císařovou dcerou, a tak jí poslal krásnou růži a zpívajícího slavíka. Princezně se dárky nelíbily a nechtěla ani jedno, protože umělé věci jí připadaly mnohem krásnější než ty pravé. Prince pak ani nepozvala na návštěvu. Princ se proto převlékl do roztrhaných šatů, zamazal si obličej hnědou a černou barvou a přijal v císařském paláci místo pasáka vepřů. Hned první den vyrobil hudební hrnc, který měl veselou melodii prozradit, jaké pokrmy se připravují ve všech městských komínech. Princezna chtěla hrnc získat, ale pasák vepřů za něj požadoval deset polibků. Dvorní dámy vytvořily kolem páru kruh a pasáček dostal od princezny „zapláceno“. Druhý den vyrobil píšťalku, která sama pískala krásné melodie. Princezna ji opět chtěla. Píšťalka však stála 100 polibků. Princezna zaplatila i tentokrát. Když se ovšem císař dozvěděl, že se jeho dcera líbá s pasáčkem vepřů, vyhnal je oba ze svého království. Princezna plakala a litovala, že princ odmítl, protože i malé království je lepší než žádné. Mezi tím se pasáček vepřů umyl, odhodil převlek a představitel se jako princ, kterého princezna ani na návštěvu nepozvala. Poděkoval jí a zdvořile ji odmítl. Princezna začala plakat ještě více a nezmohla se na nic jiného než na žalostný zpěv písničky, jakou hrál její hudební hrnc....

